

Interiér s trvalou hodnotou

Společnost Sedlák Interier vytváří osobité domovy už více než čtvrt století. Svou nezanedbatelnou zásluhu na tom má tým profesionálů, kteří si dokáží poradit s jakoukoli výzvou. Pomáhá jim v tom otevřená mysl, přátelský kolektiv, nekonečné nadšení pro dobře odvedenou práci a možnost pracovat s precizními partnery. Díky této nepřekonatelné kombinaci zvládnou dosáhnout dokonalosti v každém detailu.



Důvěra a spokojenost zákazníků je pro společnost Sedlák Interier naprosto zásadní – samozřejmostí je maximálně osobní přístup a úsilí najít vždy to nejlepší možné řešení pro každý interiér. K setkávání společnosti slouží hned dva showroomy – jeden na pražských Vinohradech a druhý v Dobřešovicích. Kdo se vám na nich bude věnovat?

Lukáš Lojík

odborný prodejce a designér

Lukáš vždy rád pomůže zvědavému klientovi s hledáním vhodného řešení pro jeho prostor. „Pátráme po kompromisu mezi designem a praktičností. Zákazník k nám buď přijde s vlastní vizí či návrhem od architekta, nebo může interiér nechat na nás,“ vysvětlil. Zvláštní slabost má pro kuchyně, které považuje za středobod domácnosti: „Lidé se tam setkávají a sdílí spolu každodenní zážitky. Právě proto musí být kuchyně nejen praktická, ale i příjemná na oko.“ Za hlavní přednost nabídky Sedlák Interier považuje prakticky

neomezené možnosti. „Pokud je něco technicky možné vyrobit, je pak také možné to zákazníkovi dodat,“ uzavřel.

Petra Kumžáková

odborná prodejkyň a designérka

Pro zákazníka s radostí navrhne a nechá vytvořit cokoli. Petru v Sedlák Interier těší především možnost vytvářet pro klienty originální nábytkové solitéry, které nikde jinde nenajdou. Roli hrají i nejmenší detaily. „Nejsme ničím omezení. Dokážeme vytvořit designové kuchyně, které neztrácejí nic na praktičnosti,“ nastínila. Její největší motivací je spokojený klient: „Mám vždy velkou radost, když zákazníkovi představíme finální návrh a on zůstane ohromený, jaký potenciál jeho prostor má.“

Ondřej Vilt

interiérový architekt

Ve společnosti Sedlák Interier se Ondřej věnuje návrhům a realizacím interiérů už téměř pět let. Za nejlepší vizitku považuje spokojené klienty, kteří neváhají pozitivní zkušenost předat dál. „Velká

část zákazníků k nám přijde na základě doporučení. Z toho mám vždy radost,“ prozradil. Ačkoli se v rámci realizací nevyhýbá drobným stavebním úpravám, soustředí se především na vybavení interiéru. „Baví mě tvořit interiéry jako celky. Těší mě sledovat, jak na sebe jednotlivé části navazují a jak spolu materiálově komunikují. Pracujeme s velkým množstvím různých materiálů, a to nám poskytuje ohromné možnosti.“

Kristýna Sedláková

podpora prodeje

Kristýna zajišťuje vše, co je potřeba, aby se kolegové mohli naplno věnovat své práci. Vedle profesních povinností také studuje architekturu a neustále tak své znalosti posouvá o kousek dál. V rámci společnosti si cení především dobrých vztahů mezi kolegy – jednotlivé realizace díky nim totiž dostávají vždy tu nejlepší možnou péči. „Díky práci v Sedlák Interier jsem získala přiležitost nahlédnout do fungování firmy i dodavatelských řetězců. Obohatila mě především možnost časté komuni-



kace s klienty – zkušeností v dobrých vztazích není nikdy dost,” pousmála se.

Roman Mašín

projektový manažer

Roky praxe jako odborný prodejce Roman proměnil v kariérní postup – dostal do péče developerské projekty. Dnes je to tak právě on, kdo ve spolupráci s vedením komunikuje se zástupci developerských společností, zpracovává jejich požadavky a zamýšlí se nad návrhy vzorových bytů, které pak zájemci o nové bydlení mohou obdivovat. „Součástí mé práce je navrhnout pro developery vzorovou domácnost a k tomu vymyslet zákaznický program, který bude zajímavý ideálně pro všechny potenciální zájemce.“

Pavel Herian

manažer prodeje spotřebičů

Ve společnosti Sedlák Interiér se Pavel věnuje domácím spotřebičům. Ty zákazníkům pomáhá vybírat buď samostatně, nebo jako součást kompletních realizací. K tomu samozřejmě funguje i jako konzultant, který je k ruce kolegům. „Do výběru techniky se vždy snažím vnést i své postřehy, které se mi podařilo posbírat za pětadvacet let praxe. Ačkoli jsou technické detaily a speciální funkce pro spotřebiče zásadní, neméně důležitý je i design. Trouba či odsavač par může fungovat perfektně, pokud se ale majiteli nebude líbit, dojem nebude nikdy dokonalý,“ vysvětlil.

Jiří Lukášek

výkonný ředitel

V čele týmu stojí výkonný ředitel. Do společnosti Sedlák Interiér Jiří nastoupil před více než deseti lety jako odborný prodejce a díky svým ambicím se dokázal prosadit. Dnes má na starosti operativu a plánování. K agendě ředitele také obchodně i projektově pečuje o část klientů. „Významní zákazníci očekávají nadstandardní přístup. Zajistit ho je součástí mé role.“ Sílu svého týmu vidí především ve stabilitě a originalitě jednotlivých kolegů. „Každý má na starosti něco jiného a dohromady zvládneme zajistit v podstatě cokoli. Kolegové mají mezi sebou výborné vztahy a ačkoli každý z nich ke své práci přistupuje jedinečným způsobem, ochotně pracují v týmu.“ ●

SEDLÁK INTERIÉR



Vinohradská 42/1790, 120 00 Praha 2
K Herinku 370, 251 01 Dobřejšovice



+420 224 217 817
+420 222 212 122



www.sedlakinterier.cz



info@sedlakinterier.cz

SEDLÁK INTERIÉR – vytváříme nadčasové interiéry už 25 let.